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Διεπιστημονικό Συνέδριο «Ελληνική Παραδοσιακή Μουσική- Άυλη Πολιτιστική 
Κληρονομιά, 20 χρόνια από τη Σύμβαση της UNESCO για την ΑΠΚ»

Αγαπητές/-οί φίλες και φίλοι,

Με χαρά σας προσκαλούμε το Διεπιστημονικό Συνέδριο «Ελληνική Παραδοσιακή 
Μουσική – Άυλη Πολιτιστική Κληρονομιά, 20 χρόνια από τη Σύμβαση της UNESCO 
για την ΑΠΚ», το οποίο διοργανώνουν η Έδρα UNESCO «Ανθρωπολογία της 
Παραδοσιακής Μουσικής» με επικεφαλής τον Ομότιμο Καθηγητή του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
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(ΕΚΠΑ) κο Παύλο Κάβουρα, σε συνεργασία με το Κέντρο Έρευνας και Προβολής 
της Μουσικής και του Πολιτισμού «ΤΡΟΠΟΣ».

 



 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο κεντρικό κτήριο του ΕΚΠΑ στα Προπύλαια, 



Πανεπιστημίου 30, στην αίθουσα «Ιωάννης Δρακόπουλος», στις 3 και 4 Νοεμβρίου 
2023.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Διακεκριμένοι ομιλητές από όλο το φάσμα των φορέων και οργανισμών της χώρας 
που ασχολούνται με την έρευνα, την ανάδειξη και τη διαφύλαξη της ΑΠΚ, καθώς 
και επιστήμονες διεθνούς κύρους οι οποίοι επεξεργάζονται σύγχρονες 
μεθοδολογίες για την ευρύτερη διερεύνηση και διαχείριση του πολιτισμού 
συμβάλουν με την παρουσία τους σε μία πλούσια ανταλλαγή απόψεων για την άυλη 
πολιτιστική κληρονομιά.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σημαντικό ρόλο στις εργασίες του συνεδρίου θα 
διαδραματίσουν εκπρόσωποι των κοινοτήτων που συνδέονται με τα εγγεγραμμένα 
στοιχεία.
Βασικός στόχος του Συνεδρίου είναι να αποτελέσει πεδίο αναστοχασμού για τα 20 
χρόνια εφαρμογής της Σύμβασης για τη Διαφύλαξη της Άυλης Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς στην Ελλάδα, αναδεικνύοντας τη λογική των καταγραφών και τις 
επιπτώσεις που είχε η εγγραφή του κάθε στοιχείου στην κοινότητα αναφοράς του.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πρωινές και απογευματινές συνεδρίες και δύο 
μουσικές εκδηλώσεις. Την Παρασκευή θα πραγματοποιηθεί μία συναυλία 
αφιερωμένη στην Βυζαντινή Ψαλτική Τέχνη στην Εκκλησία της Παναγίας 
Καπνικαρέας και το Σάββατο μια μουσική βραδιά σε ένα χαρακτηριστικό 
ρεμπέτικο στέκι της σύγχρονης Αθήνας.
Το συνέδριο είναι ανοιχτό σε όλους και σε όλες που επιθυμούν να το 
παρακολουθήσουν.
Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής.
Επισυνάπτεται προς διευκόλυνσή σας το πρόγραμμα του Συνεδρίου και το 
Facebook Event https://t.ly/qa_tE

Για περισσότερες πληροφορίες, το πλήρες πρόγραμμα του συνεδρίου, δηλώσεις 
συμμετοχής και διαδικτυακή σύνδεση, μπορείτε να απευθύνεστε στις ιστοσελίδες:

Συνέδριο για τη Διαφύλαξη της Άυλης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
(UNESCO, 2003)

Unesco Chair Home

Η συμμετοχή στο συνέδριο είναι δωρεάν.

https://ich.tropos.org.gr/
https://ich.tropos.org.gr/
https://unescochairmusic.uoa.gr/


Οι εγγραφές θα είναι ανοικτές έως την Πέμπτη 2/11/2023 και ώρα 17:00.
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